

双飞线路性价比高,南方线路咨询量大 我市旅游市场持续回暖

□ 记者 周亚飞

今年的十一黄金周是我国进入常态化疫情防控阶段后的首个超长假期。假日期间,人们旅游消费的热情开始升温。我市的旅游总收入也恢复到去年同期的69.48%,达到4.23亿元。10月19日,记者从市区各大旅行社了解到,刚刚过去的十一黄金周并未完全释放市民积压了大半年的出游欲望,不少市民纷纷准备节后出游,旅游市场仍在回暖。

旅行社业务平稳上升

“今年十一黄金周,我们的业务平稳上升。”许昌飞扬旅行社负责人王鸿介绍今年“双节”假期旅游产品的销售情况。

她介绍,因疫情长时间待在家中的人们,出游愿望在这个假期得到了释放,所以国内游集中爆发是正常的市场反应。王鸿说,“假期期间,我们发了额济纳胡杨林专列、东北专列等线路,收客情况都还不错。另外,北京、西安、桂林等地也是散客较多前往的地方。”王鸿介绍,由于长假里自驾游旅客较多,该社代办的景区门票及住宿的业务量也比较大。

和许昌飞扬旅行社同样感到业务不错的还有许昌光大旅行社。该旅行社负责人李政介绍,今年假期,业务量还不错,标志着疫情持续好转后旅游市场回暖。李政表示,目前,省内出行还

是以自驾游为主。因此,该社的重心还是放在为自驾游或自由行游客提供机票、酒店、门票等业务上。

节后机票价格“跳水”

十一黄金周过后,随着出行人数的减少,一些热门旅游目的地机票、酒店等资源的紧张情况得到缓解,旅游产品价格回落。10月19日,记者登录旅游网站查看部分10月的机票价发现,2至3折左右的机票占了半壁江山,个别机票折扣在1折以下,部分线路的机票价格甚至比火车票还低。

“我给父母报了个去恩施的旅游团,现在气温还不算太冷,适合出行旅游,而且十一黄金周过后,旅游线路的价格也有所回落,比较实惠。”市民张女士对记者说。

“目前,机票价格‘跳水’,正是错峰出游的好时机。”王鸿介绍,“目前,我们推出了多条双飞线路,价格特别优惠,如‘遇见延安’双飞3日游899元/人,‘疯狂巴马’双飞6日游990元/人,普陀山双飞3日游999元/人,恩施双飞5日游999元/人。”

错峰出游正当时

王鸿说:“随着天气转冷,南方线路咨询量加大,根据形势预判,未来人们依然会有较为饱满的出游热情。”因此,旅行社将趁着这股劲儿继续推出有自



海南美景 资料图片

己特色的产品吸引游客出游,刺激并助推旅游市场恢复活力。受疫情影响出国不便,以往火热的海岛游将转移至我国东南沿海,海南将成为热门目的地。

“12月份之前,海南线路的性价比都很不错,而且气温也正合适。到了12月份以后,随着旅游旺季的临近,海南线路的价格会有所上升。因此,近期海南线路相对较火。”王鸿说。

“总体来说,现在是出游的好时机,有出游计划的人可尽早安排。”王鸿提醒,市民出游需要选择正规旅行社报名。此外,老年人如果外出游玩,安全性最重要,要随身配备保健药品,出行前最好做个全面体检,预防旅行途中旧病复发;选择线路时,老年人要根据自己的实际状况量力而行,选择合理的行程。



深秋的大鸿寨景区五彩斑斓,风景如画。进入景区,如同走进了一幅波澜壮阔的红叶画卷。

记者 周亚飞 摄

秋风起,正是赏菊好时节。曹丞相府景区精心推出第二届菊花展,为秋日的许昌增添一道美丽的风景线。日前,景区新添5万盆花期盛开的精品菊。走进景区,仿佛置身于一片菊花构成的海洋当中。各种菊花盛放争辉,尽显深秋菊花盛会的风姿。

记者 周亚飞 摄



旅游资讯

深秋泡温泉 养生正当时

□ 记者 周亚飞

眼下,虽然距离萧瑟冬季还有些日子,但深秋的凉意让人们忍不住瑟瑟发抖。秋季是滋补的时节,除了“药补”“食补”外,充满各种矿物质和微量元素的温泉自然成为最天然的“补汤”。那么,泡温泉都有哪些功效和讲究?记者进行了采访。

市旅游协会秘书长李冰说,温泉有三大功效:首先,“温者祛寒”,泡温泉对于寒症、关节炎、手脚冰凉等寒性相关疾病很有效;其次,“温者散之”,泡温泉能活血通络,对心血管病、妇科疾病、痛经、宫寒性疾病等有缓解作用;最后,“温者通之”,患有肌肉疼痛、肌肉劳损、腰椎病等的人也适合泡温泉。

大正云锦酒店负责人告诉记者,温泉水富含硒、锶、锂、氡、锌、碘、偏硅酸等有益于人体健康的微量元素,其中偏硅酸、偏硼酸含量达到矿泉水浓度,氟含量达到医疗价值的浓度,多种有益于人体健康的微量元素达到理疗保健的要求,特别对糖尿病、冠心病、高血压、关节炎、精神病、皮肤病等患者有很好的辅助疗效。

尽管泡温泉好处多多,但也有一些讲究。李冰说,泡温泉应先从低温池开始泡。进入温泉池,要循序渐进,以便身体慢慢适应。由于温泉的水温在38℃至42℃,略高于体温,所以浸泡时间不宜超过15分钟。此外,饭前30分钟和饭后60分钟内不可泡温泉。李冰特别提醒,泡温泉比较消耗体力,需要补充充足的食物和水分。